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“Timski igrač po ubeđenju” je u kompaniji TROX Austria počev od 1999. godine prošao sve
stepenice u karijeri, gde je na kraju bio generalni direktor koji je uspeo da poveća prodaju za 73
procenta.

Karl Palmstorfer (41), generalni direktor u TROX Austria od 2016. godine, će 1. marta biti
unapređen na poziciju rukovodioca međunarodnog poslovanja na teritoriji Evrope, Srednjeg istoka i
Afrike. TROX je jedna od vodećih svetskih kompanija u oblasti proizvodnje komponenti i sistema za
ventilaciju i klimatizaciju. Ovaj Austrijanac i porodičan čovek, koji “motivaciju najvećim delom crpi
iz zajednički postignutih uspeha”, počeo je karijeru u odeljenju kancelarijske prodaje odmah nakon
što je završio tehničko obrazovanje. Nakon što je posepeno napredovao, Palmstorfer je na kraju
bio direktor koji je postigao povećanje prometa sa 26 miliona evra 2015. na 45 miliona evra 2020.
godine. “Naš uspeh se zasniva na timskom radu i jasnoj korporativnoj viziji“, kaže Palmstorfer.
“Naši proizvodi i usluge doprinose održivosti i bezbednosti svake zgrade, kao i ugodnom boravku u
njoj.” Na svojoj novoj poziciji ima zadatak da učvrsti TROX-ovo vodeće mesto u Evropi i uvede nova
sistemska rešenja. Na Srednjem istoku i u Africi će se težište nalaziti na razvoju novih tržišta.
Njegov naslednik na poziciji direktora TROX Austria je Volfgang Hucek. 

Palmstorfer je diplomirao na Višoj školi HTL u Feklabruku (Vöcklabruck) sa težištem na
mehaničkom inženjeringu, tehničkom opremanju zgrada i energetskom planiranju, 1999. godine
se zaposlio u TROX Austria u odeljenju interne prodaje i lagano je napredovao u karijeri: 2000.
godine je počeo da stiče iskustvo u međunarodnom poslovanju kroz kontakte sa TROX-ovim
prestavništvima u istočnoj Evropi, da bi 2004. preuzeo rukovodstvo u odeljenju koje se bavilo
prodajom ventilatora. 2008. godine je ovaj entuzijasta i porodični čovek postao rukovodilac
odeljenja prodaje u TROX Austria, a 2001. je stekavši zvanje prokuriste postao deo proširenog
rukovodstva firme. Konačno je 2016. godine postao generalni direktor TROX Austria. Završio je
program za generalnog direktora na Krenfild (Cranfield) uz rad. U slobodno vreme je ovaj otac
troje dece pasionirani atleta.
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